Куда обратиться гражданину при нарушении природоохранного законодательства

Согласно статье 42 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением.
Природоохранное законодательство основывается на Конституции Российской Федерации и состоит из Федерального закона «Об охране окружающей среды», других федеральных законов (Земельный, Лесной, Водный кодексы Российской Федерации, Федеральные законы «Об охране атмосферного воздуха», «Об отходах производства и потребления», «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов», «О животном мире» и др.), а также принимаемых в соответствии с ними иных нормативных правовых актов Российской Федерации, законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации
Объектами охраны окружающей среды от загрязнения, истощения, деградации, порчи, уничтожения и иного негативного воздействия хозяйственной и (или) иной деятельности являются компоненты природной среды, природные объекты и природные комплексы (ст. 4 Федерального закона «Об охране окружающей среды»).
Нарушение природоохранного законодательства, выражающееся в действии или бездействии, может привести к загрязнению, истощению, деградации, порче, уничтожению компонентов природной среды, природных объектов и комплексов. Необходимо принимать меры к восстановлению и сохранению компонентов природной среды, природных объектов и комплексов, поскольку от этого зависит достойная жизнь последующих поколений.
В целях улучшения экологической обстановки необходимо сообщать об известных Вам фактах нарушения природоохранного законодательства. Если Вы стали свидетелями нарушения природоохранного законодательства на территории Хабаровского края, Вы можете обратиться в следующие органы:
- Приамурское межрегиональное управление Росприроднадзора (680000, г. Хабаровск, ул. Л. Толстого, 8, электронная почта: rpn27@rpn.gov.ru) о фактах нарушения природоохранного законодательства, в том числе в области охраны атмосферного воздуха, обращения с отходами, использования и охраны водных объектов;
- Дальневосточное межрегиональное управление Росприроднадзора (690091, Приморский край, г. Владивосток, Океанский проспект, д. 29, электронная почта: rpn25@rpn.gov.ru) о фактах нарушения природоохранного законодательства во внутренних морских водах и в территориальном море Российской Федерации (Охотское море, Сахалинский залив, залив Счастья, Амурский лиман, пролив Невельского, Татарский про-лив);
- Амурское территориальное управление Росрыболовства и его территориальные отделы (680000, г. Хабаровск, ул. Ленина, д. 4, электронная почта: amur_fish@mail.ru) о фактах нарушения водного законодательства, законодательства о рыболовстве и сохранении водных биоресурсов;
- Министерство природных ресурсов Хабаровского края (680000, г. Хабаровск, ул. Карла Маркса, д. 56, электронная почта: priroda@adm.khv.ru) о фактах нарушения природоохранного законодательства;
- Комитет лесного хозяйства Правительства Хабаровского края (680020, г. Хабаровск, ул. Запарина, д. 5, электронная почта: les@adm.khv.ru) и подведомственные ему учреждения о фактах нарушения лесного законодательства;
- Главное управление регионального государственного контроля, надзора и лицензирования Правительства Хабаровского края (680021, Амурский бульвар, 43 , электронная почта: klp@adm.khv.ru) о фактах нарушения природоохранного законодательства в области использования и охраны водных объектов, атмосферного воздуха;
- Амурскую бассейновую природоохранную прокуратуру (680000, г. Хабаровск, ул. Гоголя, 18, либо через интернет-приемную по адресу: https://epp.genproc.gov.ru/web/abpp), межрайонные природоохранные прокуратуры в случаях, когда должностные лица уполномоченных органов в результате рассмотрения Вашего обращения не приняли должных мер по фактам нарушения законов в сфере охраны природы.
Гражданин в своем письменном обращении в обязательном порядке указывает либо наименование органа, в которые направляет письменное обращение, либо фамилию, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо должность соответствующего лица, а также свои фамилию, имя, отчество (последнее – при наличии), почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ или уведомление о переадресации обращения, излагает суть предложения, заявления или жалобы, ставит личную подпись и дату.
Для подтверждения фактов, указанных в обращении, рекомендуется приложить подтверждающие материалы (документы, фото-, видеоматериалы и т.д.).
Кроме того, с вопросами о разъяснении законодательства об охране окружающей среды и природопользования, а также с обращениями о фактах нарушения предприятиями любых форм собственности природоохранного законодательства на территории Николаевского и Ульчского муниципальных районов Хабаровского края вы можете обратиться в Николаевскую-на-Амуре межрайонную природоохранную прокуратуру по телефонам: 8 (42135) 2-25-03, 8 (42135) 2-21-00 (приемная, факс), а также по адресу: 682469, Хабаровский край, г. Николаевск-на-Амуре, ул. Ленина, д. 7, электронная почта: nampp@abp-proc.ru.
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