Николаевский-на-Амуре городской прокурор обратился в судебном порядке для защиты жилищных прав граждан.

Николаевский-на-Амуре городской прокурор обратился в суд с исковым заявлением об обязании администрации Николаевского муниципального района Хабаровского края предоставить гражданину во внеочередном порядке благоустроенное жилое помещение по договору социального найма.
Основанием к вмешательству прокуратуры послужило обращение заявительницы с просьбой обратиться в суд в ее интересах для защиты жилищных прав.
Проведенной проверкой установлено, что согласно заключению межведомственной комиссии администрации Николаевского муниципального района, дом в котором зарегистрирована заявительница признан аварийным и подлежащим сносу.
Согласно постановлению администрации Николаевского муниципального района Хабаровского края заявительница признана малоимущей в целях постановки на учет для предоставления жилого помещения по договору социального найма, а также принята на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма.
Какие-либо жилые помещения в настоящее время в собственности заявительницы отсутствуют.
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, прокурором в суд в интересах указанной заявительни14цы направлено исковое заявление об обязании администрации Николаевского муниципального района Хабаровского края предоставить гражданину во внеочередном порядке благоустроенное жилое помещение по договору социального найма. 
Суд исковые требования прокурора удовлетворил.
Решение суда в законную силу не вступило.
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