[bookmark: _GoBack]Об ответственности за действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, унижение человеческого достоинства (часть 1)

В Российской Федерации под угрозой наказания, как административного, так и уголовного, запрещены действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, унижение человеческого достоинства.
К таким действиям относятся, в частности, высказывания, обосновывающие и (или) утверждающие необходимость геноцида, массовых репрессий, депортаций, совершения иных противоправных действий, в том числе применения насилия, в отношении представителей какой-либо нации, расы, социальной группы, приверженцев той или иной религии.
За совершение указанных действий лицом после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года, частью 1 статьи 282 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрено наказание как в виде штрафа, так и в виде лишения свободы на срок до пяти лет
Совершение же вышеуказанных действий с применением насилия или с угрозой его применения; лицом с использованием своего служебного положения; а также организованной группой (часть 2 статьи 282 УК РФ) влечет уже более суровое наказание, наиболее мягким видом которого остается штраф, а вот срок лишения свободы в данном случае может достигать уже шести лет.
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