По иску прокурора суд обязал Управление лесами Правительства Хабаровского края ликвидировать свалки бытовых и строительных отходов на землях лесного фонда

Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о лесопользовании, об отходах производства и потребления.
В результате осмотра выделов № 33 и 34 квартала № 312 городского участкового лесничества Николаевского лесничества установлено, что в точках примерных географических координат: 53.182330, 140.455000 и 53.182337, 140.457186 соответственно, земельные участки загрязнены бытовыми и строительными отходами (обломки шифера, металлолом, целлофановые пакеты, пластиковые канистры, жестяные банки, стеклотара различного объема, бумага, стекло и другие отходы) на общей площади до 40 м².  
04.10.2019 Центральным районным судом г. Хабаровска удовлетворены исковые требования прокурора о признании незаконным бездействие Управления лесами Правительства Хабаровского края по организации ликвидации свалок бытовых и строительных отходов. Суд обязал Управление лесами Правительства Хабаровского края в срок до 01.11.2019 года ликвидировать указанные свалки бытовых и строительных отходов. Решение суда в законную силу не вступило.
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