Уголовная ответственность за совершение террористического акта
Статьей 205 Уголовного кодекса России предусмотрена уголовная ответственность за совершение террористического акта, т.е. за совершение взрыва, поджога или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий, в целях дестабилизации деятельности органов власти или международных организаций либо воздействия на принятие ими решений, а также угроза совершения указанных действий в целях воздействия на принятие решений органами власти или международными организациями.
За совершение вышеуказанных действий предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок от 10 до 20 лет.
В случае, если те же деяния совершены группой лиц по предварительному сговору или организованной группой; либо повлекли причинение значительного имущественного ущерба либо наступление иных тяжких последствий, то предусмотрена более суровая ответственность, а именно лишение свободы на срок от 12 до 20 лет с ограничением свободы на срок от 1 года до 2 лет.
В случае, если вышеуказанные действия сопряжены с посягательством на объекты использования атомной энергии, потенциально опасные биологические объекты либо с использованием ядерных материалов, радиоактивных веществ или источников радиоактивного излучения либо ядовитых, отравляющих, токсичных, опасных химических веществ или патогенных биологических агентов; либо повлекли причинение смерти человеку, то наказание предусмотрено вплоть до пожизненного лишения свободы.
Законодательством также предусмотрена возможность освобождения от уголовной ответственности, а именно: лицо, участвовавшее в подготовке террористического акта, освобождается от уголовной ответственности, если оно своевременным предупреждением органов власти или иным способом способствовало предотвращению осуществления террористического акта.
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