Ответственность за незаконную 

реализацию сим-карт

В связи с ростом хищений денежных средств граждан, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, в том числе с использованием средств сотовой связи, особую актуальность приобретают вопросы об ответственности за реализацию сим-карт без предъявления паспорта гражданина РФ. 
Продажа сим-карт без заключения договора незаконна. За данное правонарушение предусмотрена административная ответственность ( ст. 13.29 КоАП РФ), которое влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей.
Также предусмотрена ответственность за невыполнение лицом, действующим от имени оператора связи, требований о включении в договор об оказании услуг подвижной радиотелефонной связи, установленных правилами оказания услуг связи сведений об абоненте или включение недостоверных сведений (ст. 13.30 КоАП РФ).

Покупая сим-карты без предъявления своего паспорта и без их оформления на себя, граждане становятся потенциальными жертвами преступлений.

Привязывая такой номер телефона к своей банковской карте, граждане открывают злоумышленникам доступ к банковскому счету и лицевому счету абонента мобильной связи.
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