Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой оказана методическая помощь в разработке нормативного правового акта

24.07.2019 Законодательной Думой Хабаровского края принят Закон «О внесении изменений в Закон Хабаровского края «О реализации полномочий Хабаровского края в области создания и обеспечения охраны особо охраняемых природных территорий», которым установлен порядок создания и упразднении особо охраняемых природных территорий местного значения.
В целях оперативного приведения муниципальных правовых актов в соответствие с изменениями регионального законодательства Николаевским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором главе Администрации Ульчского муниципального района Хабаровского края направлена информация с предложением о внесении соответствующих изменений в Положение об организации, охране и использовании особо охраняемых природных территорий местного значения Ульчского муниципального района, утвержденное постановлением администрации Ульчского муниципального района Хабаровского края от 03.10.2018  № 937-па.
По результатам рассмотрения письма Администрацией Ульчского муниципального района принято постановление о внесении соответствующих изменений в Положение об организации, охране и использовании особо охраняемых природных территорий местного значения Ульчского муниципального района с учетом предложений прокуратуры.
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