ПАМЯТКА

Об увеличения размера административных штрафов за вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака или никотинсодержащей продукции.

Федеральным законом от 28.04.2023 № 175-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, в части увеличения размера административных штрафов за вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака или никотинсодержащей продукции. 
Статьей 6.23 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации предусмотрена административная ответственность 
1. Вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака или потребления никотинсодержащей продукции - 

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей. 

2. Те же действия, совершенные родителями или иными законными представителями несовершеннолетнего, - 

влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до семи тысяч рублей. 

Так, с 09.05.2023 совершение указанного правонарушения повлечет наложение штрафа в размере от 2 тысяч до 5 тысяч рублей (ранее - от 1 тысячи до 2 тысяч рублей). Те же действия, совершенные родителями или иными законными представителями несовершеннолетнего, повлекут наложение штрафа на граждан в размере от 5 тысяч до 7 тысяч рублей (ранее - от 2 тысяч до 3 тысяч рублей). Также увеличены размеры штрафов за продажу несовершеннолетнему табачной, никотинсодержащей продукции, устройств для ее потребления, табачных изделий, кальянов, что в настоящий момент влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от ста пятидесяти тысяч до трехсот тысяч рублей (ранее от 40 до 70 тыс. руб.); на юридических лиц - от четырехсот тысяч до шестисот тысяч рублей (ране от 150 до 500 тыс. руб.)
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