Заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Игорь Ткачев примет граждан в г. Николаевске-на-Амуре Хабаровского края 

Заместителем Генерального прокурора Российской Федерации Игорем Ткачевым 10 сентября 2019 года в г. Николаевске-на-Амуре будет проведен выездной прием граждан, участие в котором также примут прокурор Хабаровского края Виталий Каплунов, Амурский бассейновый природоохранный прокурор Александр Саблин, исполняющий обязанности Дальневосточного транспортного прокурора Дмитрий Конош, представитель Амурского территориального управления Росрыболовства Михаил Зюкин.

Прием состоится по вопросам охраны окружающей природной среды, в том числе водных биоресурсов, обеспечения законности в ходе промышленного, любительского рыболовства; транспортной безопасности, организации транспортного сообщения, перевозок пассажиров, соблюдения их прав, и по другим проблемам, волнующим жителей Хабаровского края.

Прием будет осуществляться в помещении Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратуры (г. Николаевск-на-Амуре, ул. Ленина, д. 7) с 14 до 18 часов.


