Внесены изменения в статью 43.2 Федерального закона «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов»

Федеральным законом от 24.04.2020 № 146-ФЗ внесены изменения в часть 4 статьи 43.2 Федерального закона «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов».
Теперь в новой редакции плановые (рейдовые) осмотры проводятся органами, осуществляющими федеральный государственный контроль (надзор) в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов, непосредственно в местах осуществления добычи (вылова) водных биологических ресурсов без проведения плановых проверок, что позволяет своевременно выявлять возможные нарушения в деятельности и юридических лиц. 
На основании Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в случаях, установленных федеральными законами, отдельные виды государственного контроля (надзора) могут осуществляться без проведения плановых проверок. Таким образом, новой редакцией части 4 статьи 43.2 Федерального закона «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» установлено, что федеральный государственный контроль (надзор) в области рыболовства и сохранения водных биоресурсов осуществляется без проведения плановых проверок.
Федеральный закон от 24.04.2020 № 146-ФЗ «О внесении изменения в статью 43.2 Федерального закона «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» вступило в силу 5 мая 2020 года.


Помощник Николаевского-на-Амуре
межрайонного природоохранного прокурора                            М.М. Нефедьева
