Об ответственности за действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, унижение человеческого достоинства (часть 2)

Статьей 282 Уголовного кодекса Российской Федерации (УК РФ) предусмотрена уголовная ответственность за совершение действий, направленных на возбуждение ненависти либо вражды, унижение человеческого достоинства.
[bookmark: _GoBack]Объективной стороной указанного преступления (формой его выражения) являются действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а равно на унижение достоинства человека или группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии либо принадлежности к какой-либо социальной группе.
При этом, необходимо отметить, что основным условием привлечения лица к ответственности по статье 282 УК РФ является факт именно публичного совершения вышеуказанных действий, в том числе с использованием средств массовой информации либо информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет» (например, выступления на собраниях, митингах, распространение листовок, плакатов, размещение соответствующей информации в журналах, брошюрах, книгах, на сайтах, форумах или в блогах, массовая рассылка электронных сообщений и иные подобные действия, в том числе рассчитанные на последующее ознакомление с информацией других лиц).
Указанное условие применимо к случаям привлечения лиц к уголовной ответственности за совершение преступлений, предусмотренных как частью 1, так и частью 2 статьи 282 УК РФ.
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