В результате мер прокурорского реагирования, образовательными учреждениями города Николаевска-на-Амуре устранены нарушения законодательства о противодействии экстремизму
Николаевской-на-Амуре городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии экстремистской деятельности общеобразовательными учреждениями г. Николаевск-на-Амуре.
В соответствии с действующим законодательством, на территории Российской Федерации запрещается распространение экстремистских материалов, а также их производство или хранение в целях распространения. В случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, производство, хранение или распространение экстремистских материалов является правонарушением и влечет за собой ответственность.
При этом, на официальном сайте Министерства юстиции Российской Федерации размещен список запрещенных материалов.
В ходе проверки установлено, что в 3 образовательных учреждениях сверка библиотечного фонда с вышеуказанным списком проводится не на постоянной основе, что может повлечь распространение, то есть хранение и предоставление читателям экстремистских материалов, подлежащих изъятию.
В целях устранения допущенных нарушений и недопущения их впредь, прокурором в адрес руководителей 3 образовательных учреждений внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, к дисциплинарной ответственности привлечены 3 должностных лица, учреждениями проведена сверка своих библиотечных фондов со списком запрещенных материалов.
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