               «Прокурор разъясняет»:

             Федеральным законом №191-ФЗ от 18.07.2019 внесены изменения в гражданско-процессуальное и арбитражно-процессуальное законодательство Российской Федерации. 

            С 01.10.2019 запускается процедура подачи и рассмотрения судами групповых исков в гражданском и арбитражном процессе. Физические лица и организации могут коллективно обратиться в суд за защитой своих прав. Это может быть актуально в спорах по долевому строительству или в сфере ЖКХ. Для подачи группового иска должны одновременно соблюдаться ряд условий:

-у всех членов группы один ответчик,

-предметом спора являются однородные права и законные интересы членов группы,

-права челнов группы и обязанности ответчика основаны на сходных фактических обстоятельствах,

-все члены группы выбрали одинаковый способ защиты прав,

- интересы группы без доверенности может представлять один из истцов, он будет действовать от имени остальных участников группы лично или через представителя,

-порядок распределения  судебных расходов между участниками группы может определяться путем составления нотариально удостоверенного соглашения,

-по делу, возбужденному по групповому иску, в обязательном порядке проводится предварительное судебное заседание,

- присоединиться к группе истцов возможно вплоть до начала  судебных прений, путем подачи соответствующего заявления.

       Введение в гражданский и арбитражный процесс групповых исков кроме сокращения документооборота может иметь ряд положительных последствий:

-преюдициальность фактов, установленных в таком процессе, распространяется даже на тех членов группы, которые в деле не участвовали,

-те, кто не участвует в групповом иске, а обратился в суд самостоятельно, получит решение по своему делу не раньше, чем будет вынесено решение по групповому иску.           
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Главам (по списку)  муниципальных образований

Николаевского района Хабаровского края

             Для размещения на интернет-сайте администрации муниципального образования направляю Вам информацию по правовому просвещению «Прокурор разъясняет»:

             С 01.10.2019 Банк России обязал все кредитные организации страны учитывать степень закредитованности каждого клиента, который обращается за кредитом. Если сумма займа составляет от 10.000 рублей и более, банки обязаны учитывать показатель долговой нагрузки заемщика при рассмотрении его заявки.

           Долговая нагрузка должна учитываться и других ситуациях. Например, если банк решает увеличить  лимит по кредитной карте своего действующего клиента.

           Таким образом, для наиболее закредитованных граждан  новые кредиты могут стать не доступными. Максимум, на что может претендовать заемщик, перегруженный кредитами- микрозайм до 10.000 рублей.
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