27.02.2017

Николаевской-на-Амуре городской прокуратурой проведена проверка соблюдения правил благоустройства в г. Николаевске-на-Амуре по обращению жительницы города, которая в результате падения на неочищенном от наледи участке придомовой территории получила травмы (перелом бедра и колена).
Прокуратурой организовано обследование придомовой территории, на которой заявительница получила травмы в результате чего установлено, что придомовая территория дома № 30 по ул. Гоголя с восточной стороны имеет снежный накат (местами гололед), не подсыпана инертными материалами. Кроме того, придомовая территория с южной стороны от дома № 28 «А» имеет снежный накат, не подсыпана инертными материалами. Управление указанными домами осуществляет ООО «Частный ЖЭК».
Указанные нарушения Правил благоустройства и содержания территории в части не исполнения требований пункта 8.3.4. (Посыпка инертными материалами начинается немедленно с начала снегопада или появления гололеда. В первую очередь при гололеде посыпаются спуски, подъемы, перекрестки, места остановок общественного транспорта, пешеходные переходы) явились следствием ненадлежащего исполнения управляющей организации своих обязанностей.
По указанным фактам прокурором вынесено 2 постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях предусмотренных ч.1 ст.37 КоАП Хабаровского края (Нарушение правил благоустройства населенных пунктов, установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления) в отношении юридического лица – ООО «Частный ЖЭК» и должностного лица – генерального директора управляющей организации.
По результатам рассмотрения постановлений административной комиссией Николаевского муниципального района виновным назначены наказания в виде штрафов. Юридическому лицу – 10 тыс. руб., должностному лицу – 3 тыс. руб.
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