Внесены изменения в Федеральный закон «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

7 марта 2018 года Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон № 54-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в части предотвращения жестокого обращения с животными.
Данные изменения урегулировали порядок содержания и разведения охотничьих собак, а также их подготовку и дрессировку. После вступления закона в силу подготовка и дрессировка собак, используемых при осуществлении охоты, будет допускаться только в охотничьих угодьях. Такая подготовка и дрессировка должна будет осуществляться только способами, не допускающими жестокого обращения с животными и причинения им физического вреда.
Указанные изменения вступят в силу по истечении 180 дней с момента официального опубликования закона, то есть с 3 сентября текущего года.
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