В Николаевске-на-Амуре осуждены двое мужчин, осуществлявших незаконную рубку лесных насаждений
	Николаевской-на-Амуре городской прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении двоих мужчин, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).
	Установлено, что в феврале 2024 года двое мужчин, прибывших в Николаевский район для работы на рыболовецкой базе, не имея разрешительных документов на рубку лесных насаждений, используя бензопилы незаконно спилили 14 деревьев породы лиственница на участке местности, относящейся к защитным лесам с категорией защитности «Запретные полосы лесов, расположенных вдоль водных объектов».
	Осужденные причинили ущерб на сумму 131 933 рублей, который является крупным. 	 
В ходе следствия мужчины полностью возместил ущерб, причиненный преступлением, признали вину в полном объеме. 
[bookmark: _GoBack]Суд признал виновным одного мужчину по ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная группой лиц по предварительному сговору в крупном размере), второго – по ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 260 УК РФ (пособничество в незаконной рубке лесных насаждений, совершенная группой лиц по предварительному сговору в крупном размере, путем предоставления средства совершения преступления) и назначил наказание за указанное преступление с учетом совокупности смягчающих и отсутствии отягчающих вину обстоятельств в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 года и 11 месяцев лишения свободы с испытательным сроком 1 года соответственно.
	Приговор не вступил в законную силу.

   Помощник прокурора Сумарокова Ю.В.









