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В Российской Федерации правоохранительными органами выявляется большое количество общественных и религиозных объединений, осуществляющих деятельность экстремисткой направленности.
Не смотря на то, что действующим уголовным законодательством Российской Федерации не предусмотрена ответственность вышеуказанных организаций за осуществление экстремисткой деятельности, необходимо знать, что она предусмотрена Федеральным законом от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремисткой деятельности» (далее – Федеральный закон № 114-ФЗ»).
Так, согласно ст. 9 Федерального закона № 114-ФЗ, в Российской Федерации запрещаются создание и деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, цели или действия которых направлены на осуществление экстремистской деятельности.
Кроме того, в случае, в случае осуществления общественным или религиозным объединением, либо иной организацией, либо их региональным или другим структурным подразделением экстремистской деятельности, повлекшей за собой нарушение прав и свобод человека и гражданина, причинение вреда личности, здоровью граждан, окружающей среде, общественному порядку, общественной безопасности, собственности, законным экономическим интересам физических и (или) юридических лиц, обществу и государству или создающей реальную угрозу причинения такого вреда, соответствующие общественное или религиозное объединение либо иная организация могут быть ликвидированы, а деятельность соответствующего общественного или религиозного объединения, не являющегося юридическим лицом, может быть запрещена по решению суда на основании заявления Генерального прокурора Российской Федерации или подчиненного ему соответствующего прокурора.
Вместе с тем, решение суда о ликвидации либо о запрещении деятельности таких организаций может быть принято судом на основании заявления Министерства юстиции Российской Федерации или его соответствующего территориального органа.
Важно знать, что в случае принятия судом по основаниям, предусмотренным Федеральным законом № 114-ФЗ, решения о ликвидации общественного или религиозного объединения их региональные и другие структурные подразделения также подлежат ликвидации.
Перечень общественных и религиозных объединений, иных организаций, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности, а также описание их символики Вы можете найти на официальных сайтах федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих функции в сфере регистрации общественных и религиозных объединений, иных организаций.
Также с данным перечнем можно ознакомиться в официальном периодическом издании «Российская газета».
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