[bookmark: _Hlk117848660]«В Николаевске-на-Амуре осуждена местная жительница за покушение на убийство своего бывшего сожителя».
	Николаевским-на-Амуре городским судом рассмотрено уголовное дело в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). 
В ходе судебного разбирательства установлено, что в январе 2023 года 31-летняя обвиняемая на почве ревности решила убить своего бывшего сожителя. С этой целью, она взяла нож и пошла на встречу с ним. Находясь возле магазина и увидев проходящего мимо сожителя, она подбежала и нанесла ему не менее 2 ударов ножом в спину. Потерпевший, пытаясь избежать нанесения ему последующих ударов ножом, стал скрываться от неё.
Злоумышленница, догнав потерпевшего, в продолжение своего преступного умысла нанесла последнему ещё один удар ножом в грудную клетку. 
Пострадавший был доставлен в хирургическое отделение, где ему была оказана экстренная медицинская помощь.
[bookmark: _GoBack]Суд, с учетом позиции Николаевской-на-Амуре городской прокуратуры, назначил виновной наказание в виде 6 лет и 2 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима. 
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