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 «Утверждены методические рекомендации по заполнению хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность, связанную с негативным воздействием на окружающую среду, отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля»
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Министерство природных ресурсов и экологии Российской Федерации приказом от 16.10.2018 № 522 утвердило Методические рекомендации по заполнению формы отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля, в том числе в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью (далее – Методические рекомендации).
Данные Методические рекомендации предназначены для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность на объектах I, II и III категорий (далее – респонденты), в соответствии с критериями отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду (далее – объект), к объектам I, II, III, IV категорий, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 28.09.2015 № 1029.
Так, в Методических рекомендациях приводятся указания по заполнению каждой из граф отчета об организации и о результатах осуществления производственного экологического контроля с целью формирования единого подхода к заполнению формы такого отчета. В письме указывается на необходимость правильного заполнения всех сведений, в том числе: расширенные данные о юридическом лице или индивидуальном предпринимателе, об источниках получения хозяйствующими субъектами информации, необходимой для заполнения отчета, формула расчета показателей, необходимых для заполнения формы отчета и многое другое.
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